



Галина ПОПОВА, главный редактор газеты «Режевская вест»

# Режевлянки надели шпильки

Новые тротуары в Реже подняли продажи самокатов и позволили женщинам не спотыкаться на каблуках

Полина САЛАМАТОВА

В Режевском городском округе всегда активно обсуждалась проблема отсутствия нормальных тротуаров и пешеходных переходов рядом с городскими школами. Наконец-то она будет решена.



АЛЕКСЕЙ КУНДАНОВ

ГИБДД выявила недопустимые нарушения возле всех образовательных учреждений города. Их предстояло срочно исправить. Региональные власти отреагировали оперативно. В этом году Режевскому району из областного бюджета выделено более 34 миллионов рублей на реализацию проекта «Безопасные дороги». На эти средства дорожные зоны вблизи школ начали приводить в подобающий вид – ремонтировать дороги, обустройство тротуаров, ставить светофоры и пешеходные ограждения, рисовать дорожную разметку.

В ходе реализации проекта у представителей областного

ГИБДД возникают замечания и рекомендации. К примеру, в большинстве случаев необходимо переделать ограждение, так как его высота должна

быть минимум 110 сантиметров, чтобы через него было сложно перелезть. Те, что есть на данный момент, дети преодолевают с лёгкостью. Основная задача ограждений – удержать пешеходов на тротуаре, избежать их выхода на проезжую часть. Рекомендуется установить на светофорах обратный отсчёт времени, чтобы дети понимали, успевают ли они перейти дорогу. Этот проект областное ГИБДД держит на контроле, и его представитель обязательно будет в Реже в период приёмки школ перед учебным годом.

Как подчеркнул глава Режевского городского округа Алексей Копалов, все стан-

дарты, сроки и правила проведения работ он отслеживает лично.

Режевляне довольны позитивными переменами в городе. Такие масштабные работы по обустройству пешеходных дорожек не велись десятилетия. В магазинах Режа выросли продажи самокатов для детей, которые с удовольствием катаются на обновлённых тротуарах. А жители города наконец-то могут позволить себе надеть обувь на высоком каблуке (и даже на шпильке). Потому что теперь по тротуару можно пройти без опаски лишиться этого самого каблука в выбоине или ямке.

Теперь режевские женщины не будут запинаться о ямы

## Новая жизнь Режа

О «Режевской вест» можно говорить много. История газеты длится уже 87 лет. И все эти годы «Режевская вест» (в разные периоды времени она называлась «Большевик» и «Правда коммунизма») рассказывала людям о самых значимых событиях в городе и районе. И сейчас главная задача творческого коллектива – информировать население о том, как и чем живёт округ.

Ещё недавно казалось, что Реж медленно, но верно умирает: кризис местной власти, который длился несколько лет, на мой взгляд, ставил жирный крест на развитии города и района. Но сегодня работает новый состав Режевской думы, где депутаты трудятся без оглядки на прошлое, без склок и скандалов, на благо народа.

И позитивных событий сегодня много. Это и обустройство тротуаров, и ремонт дорог, и строительство домов по программе переселения граждан из ветхого и аварийного жилья, и благоустроительные работы, и многое другое.

Режевской городской округ живёт и развивается. И мы рады сегодня рассказать об этом читателям «ОГ».



В этом месте, возле школы №2, тротуара не было раньше никогда

## В городе открыли новые окна в спорт

Полина САЛАМАТОВА

Это лето здание ДЮСШ «Россия» встретит обновлённым, сейчас в спортзале полным ходом идёт ремонт. Скоро стены здесь будут ровными и красивыми. Для этого их зашивают гипсокартоном, выравнивают и красят. Работа предстоит масштабная, огромные строительные леса заняли пространство вдоль окон.

Приведены в порядок и лестничные клетки, ведущие к спортзалу с разных сторон. Здесь заменены окна и сделан косметический ремонт. Ну а в центре города режевляне не могли не заметить разительные изменения Центра культуры и искусств. Его фасад украшают новые окна и входная группа. Работа по обновлению Дома культуры бьёт ключом, монтажники работают в ежедневном режиме. Старые двери были заменены на новые, вход в здание стал удобнее и современнее. Окна продолжают менять, доделываются подоконники и откосы.



ДЮСШ «Россия» встречает лето с новыми окнами

**КСТАТИ**  
Сейчас в регионе действует 157 образовательных учреждений, реализующих образовательные программы в сфере физкультуры и спорта. Общее количество учащихся во всех спортивных образовательных учреждениях превышает 110 тысяч человек. Кроме этого, в Свердловской области действует 2 тысячи 686 спортивных кружков, в которых занимается более 60 тысяч человек.

Все эти разительные перемены стали возможны благодаря образовательной социальной ответственности ООО «УГМК-Холдинг». Предприятие активно поддерживает развитие Режа и в очередной раз делом подтверждает слово. На косметический ремонт ДЮСШ «Россия» АО «Сафьяновская медь» выделило 457 тысяч рублей, а на замену окон и входной группы в ЦКИИ – 1 миллион 580 тысяч рублей.



## Снесло крышу... за 1,3 миллиона

Полина САЛАМАТОВА

Во время июньского урагана в селе Липовское Режевского ГО все крыши остались целы... кроме одной. Это новая крыша местного Дома культуры, на строительство которой недавно потратили 1,3 миллиона рублей.

Снесло всё вплоть до основания, и сегодня решается вопрос, как же поступить, за чей счёт восстанавливать потери: общими усилиями или полностью возложить ответственность на подрядчика, работавшего здесь весной?

– Мы приняли участие в осмотре рухнувшей крыши, была составлена дефектная ведомость и подсчитан предварительный ущерб, – говорит директор Управления городским хозяйством Сергей Шишов.

Что же касается подрядчика, ООО СК «РС-Монолит», то его директор уверил нас в том, что свою работу фирма выполнила качественно.

– Ураган снёс крышу с основанием, которое мы не переделывали, – пояснил нам Рамил Мухаметдинов, – стропильная система осталась старой, мы заменили пришедший в негодность шифер на профлист.

Естественно, в обсуждении проблемы приняло участие и Управление культуры и молодёжной политики. Начальник Мария Скутина лично выезжала на место происшествия, чтобы оценить его масштабы. Как она пояснила, созданной комиссией было принято следующее решение:

– Восстанавливать будем обязательно, это должно быть сделано в максимально короткие сроки. На данный момент у здания Дома культуры осталась мягкая кровля, которая послужит временной защитой. Согласно составленным актам, вины подрядчика в об-

рушении крыши не выявлено. Чьими силами и на какие средства будут проводиться восстановительные работы, пока сказать не могу.

Стихия беспощадна, и она всегда приносит жертвы. И только случай нужно благодарить за то, что в нашем районе они были не человеческие. Однако крыши всех остальных строений в Липовке остались на месте, что всё-таки заставляет задать вопрос, а действительно ли работа была выполнена на совесть и не забыли ли строители должным образом всё закрепить?

Снесённая крыша целиком расположена на площади рядом

## Бухгалтер «Режевской вест» стала журналистом

В редакции газеты «Режевская вест» почти 15 лет главным бухгалтером работает Ирина Венедиктова. Несколько лет назад она открыла в себе творческие способности и стала писать в газету материалы.



В случае необходимости работает ещё и водителем – развозит газету

Работа корреспондента настолько пришлась по душе Ирине Венедиктовой, что она стала принимать участие в творческих летучках, и её публикации на разные темы стали регулярными. В 2015 году Ирина Венедиктова стала членом Союза журналистов России и продолжает писать интересные и актуальные статьи в газету.

Галина ПОПОВА

## «Сафьяновская медь» поручилась за асфальт

Реж нуждается в капитальном ремонте нескольких улиц, но пока латает асфальт собственными силами, однако есть у него в этом деле помощник – АО «Сафьяновская медь».

В 2016 году были отремонтированы участок улицы Космонавтов и площадь перед ДК «Металлург», а также въезд во дворы по улице Павлика Морозова. Тогда жители микрорайона Гавань, где и были проведены масштабные работы, заметили, что неплохо бы обратить внимание на улицу Лермонтова. «От асфальта давно не осталось ничего, одно название, а не дорога», – говорили они.

Уже в этом году «Сафьяновская медь» профинансировала проект долгожданного капитального ремонта улицы Лермонтова. Сумма контракта составила порядка 2 миллионов 700 тысяч рублей. Ремонтные работы уже в самом разгаре. Уже этим летом на Гавани появится ещё одна обновлённая улица. К слову говоря, Лермонтова и Космонавтов пересекаются, а это значит, будет сформирован целый благоустроенный квартал, центром которого станут детский городок «Горняк» и ДК «Металлург».

Полина САЛАМАТОВА

## В детском городке установили видеонаблюдение

Галина ПОПОВА

В июне возле ДК «Металлург» открылся детский городок «Горняк». Построить городок удалось благодаря вкладу ООО «УГМК» и АО «Сафьяновская медь».

Аллеи, удобные зоны отдыха – всё здесь располагается к приятному досугу детей и взрослых. Качели, карусели, горки были по достоин-

ству оценены детьми. Но к сожалению, могут ещё найтись вандалы в нашем городе, которые захотят испортить и новый городок. Поэтому здесь установлено видеонаблюдение.

Да и сами режевляне намерены следить за порядком. Потому что этот городок сделан для детей. И люди хотят сохранить его и для будущих поколений маленьких режевлян.



ПОЛИНА САЛАМАТОВА

В новом детском городке всегдалюдно